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ITpunoxenne Ne 4

K [IpaBunam npeactaBneHus 3acTpoiiHKaMu
€KeKBapTalLHON OTUETHOCTH 00 OCYIILeCTBIEHHH
NESITENBHOCTH, CBA3AHHON ¢ NPUBJICHEHHEM
JIEHEKHBIX CPEACTB YHACTHHKOB IOIEBOrO
CTPOMTENBCTBA

(» pen. TMoctanornenusn pasutenccrea PO
ot 16.01.2007 Ne 14)

dopma

CBEAEHUSA
0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH /IeITe/IbHOCTH 3aCTPOHIIHKA

HaumeHOBaHME yCTaHOBIEHHOTO
nokasares (HopMaTuBa)

3HaueHue oKa3aTels

2 HOpMﬂTHB 00ecIe4eHHOCTH 0093aTENLCTR

H)H* 1,002
3 HOpMﬂTHB LHEeICBOrQ HCIIOJAB30BAHHA CpCﬂCTB
(H)* 0

4 | Hopmarus 6€3yOBITOYHOCTH (H)*

PaccueT nmokasarelei:
H1=A/0=3910/3900=1,002 (ctp. 1600/cTp. 1500)
H2=An/=(0+3900+0-3900)/(0+3900-2500)=0

(ctp. 1100+ctp. 1230+ctp. 1240-ctp. 1230)/(ctp. 1400+cTp. 1500-c1p. 1550)

* VKa3blBalOTCA 3HAUEHHA, OMpeeaeMble B MOpAIKe, yeTanaBauBacMoM [IpasutensctBoM Poccniickoii deaepannn
Ha OCHOBaHWM 4YacTH 3 ctaThi 23 PenepanbHOro 3akoHa "O0 y4acTHH B JIOJIEBOM CTPOMTE/ILCTBE MHOTOKBAPTHPHEIX
ZIOMOB M WHBIX O0BEKTOB HEIBWKMMOCTH M O BHECEHUM W3MEHEHMil B HEKOTOpLIE 3aKOHOIATENbHBIE aKThbl Poccuiickoii

Denepauuu".




